

# 中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会许昌专场在郑州举行

(上接第一版)被工信部授予中国第8个、河南省首个中德(许昌)中小企业合作区,目前正在朝着建设“智造之都、宜居之城”的宏伟目标阔步前进。他表示,河南将乘着中国继续扩大开放的东风,以更加自信的精神、更加积极的姿态、更加高效的服务,更加积极主动地参与国际交流合作。我们愿在扩大开放、对外交流合作中,与各方分享发展机遇,与大家携手打造互利共赢的“利益共同体”。真诚希望海内外投资者更加关注河南,热忱欢迎各位有识之士到河南投资兴业,共创共享河南繁荣发展的美好未来。

史根治代表许昌市委、市政府向各位嘉宾的到来表示热烈欢迎,并向与会嘉宾热情推介许昌。史根治说,近年来,许昌致力推动高质量发展,积极融入“一带一路”建设,国际朋友圈越来越大,先后与160多个国家和地区建立了经贸合作关系,特别是与德国建立了良好合作机制,已成为河南省对德合作的“桥头堡”。同时,许昌工业基础雄厚,以电力装备为代表的装备制造业2018年产业规模超过1200亿元。尤其是今年,我们以建设“智造之都、宜居之城”为目标,谋划了智能电力装备等九大重点新兴产业,力争在3到5年内打造6个千亿元级产业集群。可以说,深入推进与国内外企业的经济技术合作,许昌基础扎实、优势突出、空间广阔。诚挚邀请国内外企业家和朋友到许昌考察指导、投资兴业、共赢未来。许昌也将持续优化创新创业和营商环境,着力打造河南省开放创新和跨国技术转移的合作典范。相信只要携手共进、深化合作,我们一定能够开创互利共

赢的美好明天。

鲁道夫·沙尔平向会议召开表示祝贺,并高度评价了河南近年来经济社会发展成就。他说,历史表明,开放带来进步,封闭导致落后。国际化和贸易是全球发展的主要基石,经济全球化是全球发展的关键所在。本次大会是进一步促进开放式跨国合作的典范,为河南密切国际科技交流合作、链接全球创新资源提供了良好平台,将对河南引进更多国际高端研发机构、高水平人才和先进科技成果发挥重要作用,进一步促进河南经济高质量发展。

许昌专场是中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会的活动之一,由河南省科技厅、许昌市人民政府共同承办。在许昌专场活动现场,共签约项目(协议)14项,其中我市签约8项,包括许昌市人民政府与北京理工大学签订的共建北京理工大学河南阻燃材料研究中心合作协议,许昌市对德经济技术领导小组办公室与SBB容器制造有限公司、鲁道夫沙尔平战略咨询交流股份公司签订的紧密合作伙伴关系框架协议等,共达成技术交易额2.65亿元。

中科院常州先进制造技术研究所所长王容川、米登多夫、雷纳·格隆分别围绕“智能制造技术发展”“技术转移德国实践和经验”“史太白在全球开展技术转移情况”进行了分享。拉夫·斯滕格勒等德国的大学、企业和许昌有关方面代表,围绕“德国与许昌的经济技术合作及未来发展”进行了主旨对话。中科院合肥物质科学研究院科技发展处处长邓国庆发布了中科院先进制造技术成果。

# 获省委省政府千万元重奖 长葛市高质量发展再获殊荣

本报讯(左瑛君)近日,在河南省委、省政府对各县市及产业集聚区2018年度高质量发展目标考核评价工作中,长葛市荣获非重点生态功能区县市第一名;长葛市产业集聚区、大周再生金属循环产业集聚区荣获优秀产业集聚区称号,各获奖励500万元。

此次考核评价,是根据《河南省市县经济社会高质量发展考核评价办法》《河南省产业集聚区高质量发展考核评价办法》和2018年度考核评价结果,经省委、省政府研究,决定对2018年度发展成效突出、综合考核排名靠前的市县和产业集聚区给予通报表彰的。

2018年,长葛市按照“双轮驱动、项目支撑、干在实处、走在前列”总体思路,创新实干、主动作为,全市经济社会呈现出持续健康高质量发展的良好态势,生产总值、一般公共预算收入、规模以上工业增加值、社会消费品零售总额分别达到630亿元、29.1亿元、398亿元、165亿元,荣获2018年度河南省百城建设提质工程工作先进县(市)、2019年度全国综合实力百强县市、绿色发

展百强县市、全国投资潜力百强县市、全国科技创新百强县市和全国新型城镇化质量百强县市。同时森源集团、金汇集团、黄河集团等6家企业上榜“2019河南民营企业100强”榜单,森源集团还连续3年入选“中国企业500强”榜单。

长葛市产业集聚区2018年规模以上工业总产值完成1070亿元,同比增长13%;完成固定资产投资82亿元,同比增长5%;完成税收13亿元,从业人员9.5万人。大周再生金属循环产业集聚区2018年实现工业总产值635.8亿元,增长37.1%;上缴税金15亿元,增长45.6%;完成固定资产投资42亿元,较上年同期增长98.5%,招商引资33亿元,较上年增长1.9%。特别是中欧(德)再生金属生态城建设进展顺利,金汇·晟丰科技有限公司年产80万吨精密不锈钢连轧项目生产正常,德威科技股份有限公司年产100万只铝镁合金汽车轮毂项目第一条生产线正常运营,先后通过国内、美国、欧盟数据检测,获北美、欧盟镁合金汽车轮毂产品准入资格。



10月25日,由许昌市体育运动学校协办的2019年“体彩杯”河南省公路自行车锦标赛在郟陵开赛。本次比赛由河南省体育局主办,河南省自行车现代五项运动管理中心承办,许昌市体育局协办,来自全省各地的11支代表队共计210余名运动员参加,我市17名选手参赛。

寇旭静 摄

## 简讯

**长葛市市场监管局开展网络市场监管专项行动**  
近日,长葛市市场监管局对网络市场监管专项行动进行部署,提出要形成监管合力,依法查处违法网络交易违法行为。(李福琴)

**三里沟中心小学打造书香校园。**  
本学期以来,襄城县次沟乡三里沟中心小学三举措努力打造书香校园,取得良好效果。一是营造读书氛围。二是加强图书管理。三是开展读书活动。(柳国志)

# 壮丽70年 奋斗新时代

参加中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会许昌专场的嘉宾到我市考察,他们纷纷盛赞——

## 古韵新城“智”“美”许昌

本报记者 杨伟峰 文/图



嘉宾在许昌德通振动搅拌技术有限公司参观考察。

秋阳杲杲,晴空湛蓝。10月27日,参加中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会许昌专场的嘉宾先后到市规划展览馆、城市中央公园、许昌开普检测研究院股份有限公司、许昌德通振动搅拌技术有限公司参观考察,感受许昌魅力,惊叹发展速度,收获一路惊喜。

“许昌历史文化悠久,交通区位优势,生态环境优良,产业特色鲜明,民营经济发达,发展活力充沛,是一座宜业、宜居、宜游的城市。”在市规划展览馆,嘉宾们跟随讲解员,细致了解许昌深厚的历史积淀、城市建设成就和总体规划。

“不虚此行,许昌带给我许多惊喜,真没想到,中原地区还有如此美丽的城市。”中科院等离子体所的博士李杰第一次来许昌。他告诉记者,以前只在《三国演义》中听说过许昌,原本以为许昌会是个历经岁月沧桑的老城面貌,来了后才发现,原来许昌城市建设的现代化水平很高,城市环境非常干净整洁。

湛蓝天空下,城市中央公园林木葱茏,碧水悠悠,嘉宾们拿起手机不停拍照,将美景定格。“希望今后到许昌走一走、看一看,有机会到这里创业就业。”李杰翻看着手机中的照片笑着说。

走进许昌开普检测研究院股份有限公司电磁兼容试验研究中心10米法电波暗室,长22.5米、宽16.5米、高8米的超大空间让人觉得格外震撼。“这是行业内最大的10米法暗室,匹配承载10吨的地面和4.2米高的大门,可满足14米长汽车大巴及其他大型电气设备的电磁辐射试验,可以实现包括雷击浪涌、射频辐射、射频传导、阻尼振荡波及无线电骚扰限值测量等20多个检测项目的测试。”该公司负责人介绍。

作为一名职业投资者,国泰君安创新投资有限公司基金业务部董事总经理姜君对许昌的经济发展十分关

注。“来之前,我简单做了一些功课,了解到许昌的民营经济十分活跃,不少民企还是上市公司,实力雄厚,跻身全国500强。”姜君说,“许昌工业尤其是制造业的发展令人赞叹,这次来许昌,切身感受到了许昌的发展速度和建设‘智造之都’的底气。特别是未来郑许一体化让人充满期待,也让投资机构充满了信心。”

许昌德通振动搅拌技术有限公司专注于振动搅拌装备和高性能混凝土技术的研究及产业化。“公司首创并倡导的振动搅拌混凝土成套技术,可改善材料的微观结构,使混凝土工作性质、力学性能以及耐久性能得到革命性提升。”听着企业负责人的介绍,嘉宾们纷纷点头称赞。

“我们去年与许昌德通振动搅拌技术有限公司合作成立了高性能混凝土研究院,专注于高性能混凝土、超高性能混凝土技术的研究及产业化,推广振动搅拌高性能混凝土工艺、材料、装备成套技术。”中国建筑科学研究院与国家建材院建材所总经理冷发告诉记者,在合作过程中,许昌招才引智的力度和科技创新的氛围让他印象深刻。“我想特别夸奖一下许昌优良的营商环境,政府真心实意服务企业,让我们更加坚定了未来发展的信心。中国建筑科学研究院与国家建材院建材所是国内建筑领域最大的综合型研究机构,下一步,我们将充分发挥科技、人才、平台等方面的优势,在促进企业发展的同时,助力许昌‘智造之都’建设。”冷发表示。

一路行,一路看,一路赞。“发展的许昌令人惊喜,这里既有厚重的历史文化,又有时尚都市的魅力;既有高端制造业,又有优美宜居的环境,可谓‘智慧’与‘颜值’并存。未来,许昌一定会更加出彩!”嘉宾们对许昌未来的发展充满了期盼和美好的祝愿。

户外广告整治工作开展以来,广大群众顾全大局、支持配合——

## 回应群众期盼 提升城市品位

本报记者 冯子建



不久前,在重庆工作的刘瑕,因事返回家乡许昌。当晚,她和家人一起上街购物,即被市区颍昌大道两侧干净清爽的美丽街景深深吸引,随手拍下霓虹闪烁的夜景照片,发送到微信朋友圈,顷刻赢得众多点赞。

“想不到许昌的街景这么漂亮,杂乱无章的户外广告消失了,街头漫步,心情格外舒畅。”刘瑕兴奋地说,过去,许昌火车站附近有很多户外广告,有的陈旧破损、摇摇欲坠,存在极大安全隐患。因此,许昌市下大力气集中拆除户外广告,在回应群众期盼、彻底消除安全隐患的同时,也切实保障了群众“头顶上的安全”。

户外广告作为一座城市的“脸面”,为城区街景增辉不少。然而,无序设置的户外广告,不仅污染人们的视觉神经,还会破坏城市景观和街头风貌,有效降低城市品位。“许昌火

车站地理位置优越,交通便利,商业氛围浓厚,很多商家在此投放了大量户外广告。”市民张新军说,设置无序、缺少规划的广告牌,犹如城市身上的一块块“补丁”和“牛皮癣”,严重影响市容市貌,更与许昌市作为全国文明城市的文明形象格格不入。

“开展户外广告集中整治,是改善市容市貌、提升城市品位的重要抓手,也是建设宜居之城的迫切需要,尤其是许昌火车站户外广告整治力度大、效果好,广大群众更是大力支持、积极配合,大家都希望生活环境越来越好,家乡的发展更上一层楼呢!”张新军深情地说。

记者在颍昌大道许昌火车站采访时,邂逅了在市市场监管局工作的徐先生,他告诉记者,此次户外广告整治工作就是市委、市政府以维护广大群众利益为出发点,从大家“最期盼解决的问题”入手,是民心所向和大势所趋,更是推动许昌高质量发展的现实需要。整治工作开展一个多月以来,取得了有目共睹的成效,在社会上引起了强烈反响,受到了社会各界广泛好评。

## 小标牌 大民生

许平

全市户外广告专项整治行动自8月份启动以来,目前进展顺利、成效显著:共排查各类户外广告、楼体楼顶标识标牌10863处,已整治拆除10069处,广大市民群众为此拍手称快。一项专项整治行动,为何能引起群众的强烈共鸣和点赞?因为它顺应了民意,解决了民之忧。

首先,户外广告严重危害群众安全。户外广告多设置在高空,数量多、重量大,有的陈旧破损、摇摇欲坠,成为吊在群众头顶的“定时炸弹”。近年来,户外广告造成的交通事故和高空坠物伤人事件屡见不鲜:2018年8月12日,上海市黄浦区一家商店广告牌坠落,造成3死6伤;2010年5月,我市74岁的市民谷先生被年久失修的户外广告牌砸伤,造成双腿和右手粉碎性骨折。同时,很多楼体标识牌体积庞大、材质低劣,很多与电线缠绕在一起,不仅容易坠落,还极易引发火灾,同样是群众头上的安全隐患。

其次,无序设置的户外广告严重影响城市形象。专项整治之前,

我市户外广告和楼体标识标牌设置过多过滥,有的设置无序、高低不一;有的档次较低,设计简陋,体量、色彩、高度不协调、不美观,“一个路口四个广告、一条道路广告林立、一个楼体无数标牌”的现象比比皆是,如劳动路一座楼体上大大小小的标识标牌就有40多个,清虚街一座楼梯上仅培训班牌就有30余个……这些杂乱无章、设置无序、缺少规划的户外广告,挡住了群众眼前的美丽天际线,与许昌全国文明城市的形象、与建设“宜居之城”的目标格格不入。

“小标牌,大民生。”整治户外广告和楼体标识标牌,是市委、市政府坚持以人民为中心的发展思想的体现,是维护人民群众切身利益的行动,必须加快推进,打造名副其实的“宜居之城”。

## 莲城时评

### 推进党的建设新的伟大工程

1994年9月,为进一步加强和改善党的建设,中共十四届四中全会讨论通过了《中共中央关于加强党的建设几个重大问题的决定》,对推进党的建设新的伟大工程作了全面部署。

为落实十四大提出的党的建设各项任务,使党的建设与建立社会主义市场经济体制的改革相适应,《关于加强党的建设几个重大问题的决定》明确提出了党的建设新的伟大工程。

《决定》指出,党的建设新的伟大工程的总目标和总任务是:“把党的建设成为用建设有中国特色社会主义理论武装起来,全心全意为人民服务、思想上政治上组织上完全巩固、能够经受住各种风险、始终走在时代前列的马克思主义政党。”(新华社北京10月27日电)

## 男子路边晕倒 创文志愿者紧急施救

本报记者 马晓非 通讯员 闫茹



10月17日,一名中年男子突然发病晕倒在路边,幸亏禹州市第二人民医院5名创文志愿者发现并紧急施救,才得到及时救治,最终脱离了危险。

当天上午9时45分左右,禹州市第二人民医院的吕英英、于洋洋、朱龙飞、赵宽成、李赛星5名创文志愿者在该院附近的中锋游园红绿灯路口执勤,突然发现有人在距

他们大约10米远的地方,有一个人躺在路边。

“刚开始我们以为那个人是摔倒了,打算过去把他扶起来。走得稍微近一些时,发现那个人的身体在抽搐。我们觉得事情可能并非摔倒那么简单,就赶紧拨打了医院急诊科电话。”禹州市第二人民医院护理部副主任吕英英对记者说。

来到事发地,他们发现一名中年男子侧躺在地上,脸色发紫,牙关紧闭,嘴角流着口水,左侧面部肿胀,处于昏迷状态。凭借着多年的临床经验,吕英英等怀疑该男子是癫痫发作,立即打开患者的嘴,清除口腔异物,避免咬伤舌头,并将患者放平,头部偏向一侧,松开衣物,避免发生

窒息。

大约1分钟之后,禹州市第二人民医院急诊科医护人员推着平车赶到了事发地点。到达医院后,该院医护人员为该男子诊断为癫痫发作,为其开通“绿色通道”,积极进行救治。经过治疗,患者意识逐渐恢复,脱离了危险。在此次救治中,该院5名医务人员处置正确、果断、及时,为抢救成功赢得了宝贵的时间。

“作为医务工作者,治病救人是我们的天职。作为创文志愿者,我们要用行动彰显城市的文明之美,诠释志愿者的责任和担当。我们相信,任何一个人遇到这种情况都不会袖手旁观。”吕英英对记者说。